

国家股权 4 亿 买 Orkim 95.5%

(吉隆坡 21 日讯) 国家股权公司 (Ekuinas) 宣布，以总值 4 亿令吉，收购 Orkim 私人有限公司 95.5% 股权，和 Coolblog 私人有限公司 60% 股权，进一步强化其油气和饮食领域的投资组合。

根据文告，这是该公司现财年内的首宗直接投资活动。

国家股权公司是以 3 亿 4630 万令吉，收购大马发展银行 (Bank

Pembangunan Malaysia) 旗下的 Orkim。

Orkim 是国内其中一家最大精炼油油轮公司，市占率达 30%。目前拥有 11 艘船，去年营业额达 1 亿 3640 万令吉和 3350 万令吉的净利。

国家股权公司通过文告指，投资在 Orkim 不但可参与本区域内主要的油气物流公司，还能从油气领域积极扩展和乐观前景受惠。

5080 万购饮料公司 60%

国家股权公司以 5080 万令吉，收购甜品兼饮料公司 CoolBlog 的 60% 股权。

CoolBlog 拥有 6 个著名饮料品牌，且在区域共拥有 496 间分行。截至 6 月底，营业额达 2 亿 6250 万令吉。

该公司主要为创业家提供饮料和甜品的特许经营权，旗下共有超过 25 款饮料和 300 种不同产品，也是国内首

个拥有清真食品认证的珍珠奶茶连锁品牌。

国家股权公司说，加上最近通过外包伙伴进行的投资活动，现财年内，总投资额达 4 亿 5010 万令吉。

目前，国家股权公司共投资在 28 间公司，总值 23 亿令吉。

加上私人投资者的联合投资，共促成了本地高达 28 亿令吉的资本投资。